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Духовная жизнь ребенка полноценна тогда, 

Когда он живет в мире игры, сказки, музыки, 

Фантазии, творчества. 

Без этого он засушенный цветок… 

В.А.Сухомлинский 

Цель: создание радостной, праздничной атмосферы. 

Задачи: 

 Стимулировать совместную музыкально-игровую деятельность; 

 Развивать эмоциональную отзывчивость детей; 

 Поздравить ребят, чьи дни рождения отмечались летом. 

Программное содержание: с ранних лет любой человек знает, что такое 

праздник, и желает, чтобы их было как можно больше. Человеку свойственно 

стремиться к радостному и светлому ощущению жизни. Праздники не только 

позволяют человеку отдохнуть, они делают его добрее, отзывчивее, щедрее, 

воспоминания о них согревают в трудные минуты.  

Ход мероприятия: 

 

Сюрпризный момент 

Ведущий: 

Ребята, мы собрались сегодня в этом замечательном зале неспроста, потому что… 

Сегодня! Для маленьких и взрослых, 

Худеньких и толстых, 

Послушных и непослушных, 

Веселеньких и грустных 

Наше самое классное, 

Самое распрекрасное 

Представленье, под названьем… 

Дети: День рожденья! 

 

Клоун (появляется из-за шторы): 

 Вот и полон дом гостей! Есть у нас и смешливые девчонки-хохотушки и 

серьезные мальчишки-шалунишки,  

Ну что же, все в сборе, пора нам начинать наше представление, всем на удивление 

и на зависть! 

Итак, День рождения считаем открытым! 

А кто же у нас Именинник?! 

 

Дети читают стихи: 

Почему и отчего 



К нам пришло веселье? 

Ведь еще не Новый год 

И не новоселье. 

Но не зря нам сейчас 

Весело с друзьями. 

Что у нас? Что у нас? 

Отгадайте сами. 

 

Почему и отчего 

Мы довольны очень 

И сегодня без конца 

Весело хохочем? 

И не зря нам сейчас 

Весело с друзьями. 

Что у нас? Что у нас? 

Отгадайте сами. 

 

Почему и отчего 

Лампы светят ярко 

И кому-то в этот день 

Дарим мы подарки? 

И не зря в этот час 

Пироги с вареньем. 

А у нас, а у нас 

Общий день рожденья. 

 

Основная часть 

Ведущий:  

Целый год мы с вами росли и отдельно праздновали свои дни рождения. А теперь 

давайте объединим все Дни Рождения в одном сегодняшнем дне и хорошо 

повеселимся! 

(Загадки о временах года, воспитатель называет именинников каждого времени 

года)  

 

Я раскрываю почки, 

В зеленые листочки 

Деревья одеваю, 

Посевы поливаю, 

Движения полна, 

Зовут меня … 

(Весна) 

А весной у нас родились: 

 

Степа Зинченко 

Глеб Каракулов 

Лиза Соцукевич 

 



Я соткано из зноя, 

Несу тепло с собою, 

Я реки согреваю, 

«Купайтесь!» - приглашаю. 

И любите за это 

Вы все меня. Я … 

(Лето) 

А летом у нас родилась: 

 

Ксюша Хмельницкая 

 

Клоун: 

  Ой! А чем это так вкусно пахнет? Кажется, это тортик! Ребята, ну какой же День 

рождения без праздничного торта, правда?  Вот мы его сейчас и испечем. 

ИГРА “ТОРТ” 

 

Все дети берутся за руки и выстраиваются в одну длинную цепочку. По команде 

дети начинают “печь торт”:  поворачиваются вокруг себя, накручивая всю 

цепочку.  И крутятся до тех пор, пока не получится большой “Торт”. Условие - 

руки не расцеплять. Как только вся цепочка накрутится вокруг именинника, 

следует остановиться.  

 

Ведущая: Вот так торт получился! А с чем у нас торт сегодня? 

Ответы детей: С ананасом, с джемом, с кремом, с ягодами и бананами… 

 

 Ведущая: А чего не хватает на именинном торте? Конечно, свечек. Подняли все 

руки вверх. Вот сколько свечек! Вот какой у нас торт получился: вкусный, 

сладкий, с ананасами, мороженым, джемом и свечками. 

 

Клоун 

 (обращается к детям) 

Ну-ка, в круг большой вставайте! 

Громче, музыка, играй! 

Для друзей своих сейчас 

Поиграем мы как раз! 

 

Игра - кричалка «ПОЗДРАВЛЯЛКИ» 

 
С днем рожденья поздравляем! 
 
Дети: Да-да-да! 
 
И, конечно же, желаем! 
 
Дети: Да-да-да 
 
Вырастать всем больше. 
 
Дети: Да-да-да! 
 
Непременно стать потолще! 
 
Дети: Нет-нет-нет! 
 
Быть красивыми, добрыми, милыми! 
 
Дети: Да-да-да! 



 
И крикливыми, и драчливыми. 
 
Дети: Нет-нет-нет! 
 
Чтобы мамочки любили! 
 
Дети: Да-да-да! 
 
Ремешком чтоб чаще били. 
 
Дети: Нет-нет-нет! 
 
Ладно-ладно. Чтоб чупа-чупсами кормили! 
 
Дети: Да-да-да! 
 

Ведущая: 

Сколько добрых лиц вокруг! 

Эй, ребята, шире круг! 

Приглашаю в хоровод 

Шумный, радостный народ! 

 

Клоун:  

А теперь пришла пора нам поиграть. Вы согласны? (Да) 

 

Игры: 

«Перенеси воздушный шарик в ложке» 

«Гонки на горшках»  

 

Ведущий:  

Этот праздник, этот праздник, 

Есть у всех, у всех ребят! 

Поздравленьям и веселью, 

И подаркам каждый рад! 

Чтобы стал наш праздник ярким, 

Мы готовили подарки. 

Их сейчас подарим вам, 

Именинникам-друзьям! - Какой же День Рождения без подарков? 

Вручение подарков и медалек (в кругу) 

 

Заключительная часть 

Песня «С днем рождения» 

Клоун:  

Всех детей мы поздравляем 

И от всей души желаем 

Пап и мам не огорчать 

Малышей не обижать 

Добрыми детьми расти, 

Хорошо себя вести! 

- Вот, и подошел наш праздник к завершению. До новых встреч! 



 
 

 



 
 

 


